
ATA DA NONAGÉSIMA REUNIÃO DO COLEGIADO DO CURSO DE PÓS-GRADUAÇÃO EM1

CIÊNCIAS DA SAÚDE DO CAMPUS CENTRO-OESTE DONA LINDU. Aos trinta e um dias do2

mês de agosto de dois mil e dezessete, às treze horas e trinta minutos, na sala de reuniões da Pós-3

Graduação, realizou-se a nonagésima Reunião de Colegiado do Programa de Pós-Graduação em Ciências4

da Saúde da Universidade Federal de São João del Rei - Campus Centro-Oeste, presidida pela professora5

Hérica de Lima Santos, para cumprir a seguinte pauta: 1) Processo seletivo de mestrado e doutorado.6

Estiveram presentes à reunião os seguintes professores: Hérica de Lima Santos, Luciana Lara dos Santos,7

Roberta Carvalho de Figueiredo, Leandro Augusto de Oliveira Barbosa e Vinícius Silva Belo e o aluno8

Heber Paulino Pena. A professora Hérica solicitou a inclusão dos itens de pauta: 2) Solicitação de9

prorrogação de prazo para qualificação - Silmara Nunes Andrade; 3) Solicitação de desligamento10

de doutorado - Débora Silva Borges de Castro; 4) Pedido de inclusão de coorientador - Jussara11

Soares Fontes de Sousa. O colegiado aprovou a inclusão dos itens de pauta. A prof. Hérica deu início a12

reunião com o item de pauta 1) Processo seletivo de mestrado e doutorado - a prof. Hérica informou a13

quantidade de vagas oferecidas para o próximo processo seletivo e a necessidade de escolha das14

comissões responsáveis pelo processo seletivo de mestrado e doutorado. Assim, iniciou-se uma discussão15

para escolha dos membros. Após uma breve discussão foram indicados os professores para16

comissão do mestrado: Alba Otoni, Vinícius Silva Belo, Gustavo Henrique Ribeiro Viana,17

Hélder Magno Silva Valadares e para comissão do doutorado: Gustavo Machado Rocha, Clareci18

Silva Cardoso, Melina de Barros Pinheiro e Ricardo Bezerra Cavalcante. Passando ao item de19

pauta 2) Solicitação de prorrogação de prazo para qualificação - Silmara Nunes Andrade - a prof.20

Hérica leu o pedido de prorrogação de prazo de qualificação da doutoranda Silmara e informou que a21

referida aluna apresentou o atestado médico por 60 dias. A prorrogação de 60 dias foi aprovada. Assim,22

iniciou uma discussão sobre a suspensão da bolsa de doutorado da FAPEMIG neste período do atestado23

médico. Ficou decidido que haveria uma consulta ao órgão de fomento sobre a suspensão e que o24

colegiado acataria a instrução repassada pelo órgão. Continuando com o ponto de pauta: 3) Solicitação de25

desligamento de doutorado - Débora Silva Borges de Castro - a prof. Hérica leu a solicitação de26

desligamento do curso de doutorado da discente Débora. O colegiado tomou conhecimento do27

desligamento. Passando ao item de pauta: 4) Pedido de inclusão de coorientador - Jussara Soares28

Fontes de Sousa - a prof. Luciana leu o pedido do prof. João Marcos em incluir a prof. Melina como29

coorientadora da mestranda Jussara Fontes. A prof. Luciana explicou que o prazo para este pedido já30

havia expirado. Após uma discussão e votação entre os membros, o colegiado decidiu indeferir o pedido.31

Assim, se deu por encerrada a reunião. Nada mais havendo a tratar eu, Luciana Gonçalves Ferreira, lavrei32

a presente ata que depois de lida, se aprovada, será assinada pelos presentes. Divinópolis, trinta e um de33
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